Рассказ
«Остров свободы»
Предисловие.
Это повествование о мире Minecraft ,полном приключений и опасностей, и об одной из них, дорогие мои друзья, я постараюсь рассказать вам.

Пролог.
Давным-давно, в таинственном и свободном острове MineFreedom жил со своим помощником один учёный, который всю свою жизнь посвятил исследованию «Свободного» мира, его обитателей, его опасностей, а самое главное, исследованиям в современной науке IndustrialCraft’а. Его звали Александр, как и его помощника.

- Здравствуйте, Саша, - сказал учёный при входе в лабораторию разработки «Уранового синтеза».
- Здравствуйте, Профессор. Выспались сегодня? – ответил ему помощник с иронией, ведь он знал, что профессор всю ночь работал над программой синтеза урана со сталью.
-Нет, мой талантливый студент, я работал над одной разработкой, ведь ты сам знаешь. Зачем ты меня об этом спросил? – вдруг резко спросил учёный.
-Извините меня, пожалуйста, –  сказал студент, со злобой на то, что именно его послали в эту дыру, в которой даже пищу найти стоит великого труда, даром, что хотя бы всё необходимое присылают.
Весь день, до глубокого вечера они работали над синтезом, когда профессор уходил с заспанными глазами, он сказал студенту, что пора уже уходить, но студент сказал, что он еще немного исследует это интересное явление с «Урановым синтезом» и убедил своего учителя остаться еще ненадолго в лаборатории.
Кстати, забыл вам рассказать об их таинственном открытии сегодня, мои терпеливые слушатели. Они обнаружили странную магнитную активность при взаимодействии урана и обсидиана, они издавали неистовые звуки, похожие на хождение светового меча по воздуху и фиолетовое свечение.
Вдруг с юношей заговорил странный голос:
-Здравствуй, Саша,  я – самое заветное из твоих желаний, – сказал голос.
-Кхм… ну и какое же моё «заветное желание» - ответил ему студент.
-Как же, а не хотел ли ты стать великим профессором и наконец-то уехать из этой дыры? – заманивал его голос.
-Да, но как осуществить это? – с надеждой спросил Александр.
-Легко, тебе всего лишь   нужно сблизить уран с обсидианом, – всё заманчивее звучал голос таинственного существа.
-Погоди, нет, нельзя! Профессор запретил мне! – сопротивляясь соблазну, отрезал перспективный юноша.
-Да кто такой этот учёный?! Всего лишь жалкая, старая сошка!!! Ну же, не бойся, я устрою тебе сладкую жизнь, всё больше ломал он волю этого безвинного студента.
-Хорошо, – вконец сломался аспирант (если его так моно назвать) и направился к блокам.
Он осторожно, сопротивляясь самому себе, подошел к блокам и соединил их. Вдруг лаборатория озарилась ярким фиолетовым цветом, звук резал уши и голос понял, что он освободился из древнего заточения в обсидиане, это кстати, был герцог Эндермира, который мог подчинять себе души и разум людей, вы, дорогие читатели, уже поняли, что герцог хотел подчинить великий разум учёного. Этого герцога звали Эндер фон Крейлинг.
Услышав странные звуки, профессор Александр Балухин (забыл назвать его фамилию, друзья мои) поспешил в лабораторию, где его и поджидал герцог Эндер фон Крейлинг…
Глава 1-я. «Пробуждение»
После крушения исследовательского корабля «Зефир», искавшего ученых, с которыми пропала связь уже как месяц назад, выжил один молодой, коренастый парень, которого звали Сергей, поднялся на песчаном берегу и, увидев дым за горой, направился туда, подумав, что там может быть крупное поселение людей. Почти пройдя гору, он почувствовал запах гари и какого-то странного вещества, страшно режущего нос и глаза, насколько он помнил, это горел природный уголь. Ветром несло небольшие обломки и золу. «Что же могло произойти, с этой лабораторией?» - увидев исследовательский центр, подумал спасатель. Уже темнело, поэтому Сергей пошел искать пристанища или хотя бы развести костер. Он ушел глубоко в джунгли(да, этот остров был тропическим) и развел небольшой костер, поел, и было, уже лёг спать, как он послышал шорохи поблизости, в кустах. Он посмотрел в кусты и увидел там человека, пораненного, либо каким-либо зверем, либо острым предметом.
-Господи…спасите…пожалуйста …нет…нет… нет… – прерывистым, громким и частым дыханием говорил человек, он держался за живот и зажмурившись лежал.
-Что тут случилось, скажите мне! Я спасу вас спасу, только потерпите! – уже с сожалением говорил это спасатель, видя, что человек умирает.
-Они, Они…уже здесь…уходите, уходите…- умирая, сказал человек, это был тот самый юноша, который ассистировал профессору.
Сергей, посмотрев на живот аспиранта, после того, как его руки разжались вследствие смерти, увидел, что у него нет внутренностей. «Кто бы мог это сделать», подумал Сергей.
Глава 2-я. «Монстр»
После этого ошеломительного «приветствия» спасателя, он решил разузнать, что же всё-таки произошло на этом острове «Свобода» как его называли начальники, отправился сначала осмотреть окрестности джунглей. Он спокойно шел по лесу и вдруг, услышал какие-то страшные, жуткие звуки он вгляделся и, в ужасе присел. Это был таинственный монстр наполовину - сожженный, наполовину – в крови, который пожирал свинью, разделанную так, что от неё даже не осталось места, огромная, кровавая лужа с внутренностями, растёкшимися по её объёму.
Сергей, в страхе побежал в густые заросли, дабы этот монстр его не увидел и не погнался за ним. Он, добежав до зарослей, присел около дерева и начал раздумывать над тем, что же здесь случилось. Затем, захватив несколько коряг, отправился к своему костру, затем, осмотрев местность и убедившись в том, что поблизости никого нет, начал затачивать коряги ножом, который у него сохранился после крушения. Заточив коряги под острые колья, сделал для них ремешок и завязал их за спину, он подумал, что готов к любому нападению, но был слишком наивен…
Глава 3-я. «Невероятная встреча»
Спасатель, готовясь, услышал какие-то странные звуки в темноте, когда он уже был готов, он почувствовал, что сзади него кто-то находится. Он осторожно обернулся и увидел 4 изуродованных до мышц и скелета собак, которые явно не желали ему добра. «Вот чёрт!» - подумал Сергей и, не задумываясь, рванул с этого места, как ошарашенный. Хоть и наш спасатель бежал быстро, но гончие его уже догоняли, они выбежали из джунглей, где эту «добычу» уже было несложно догнать и тут…тупик, гончие, скалясь, окружили Сергея, он, не поддаваясь панике, достал колья и прицеливался (как он подумал) в вожака, который был немного покрепче и агрессивнее остальных собак. Они было уже хотели напасть, как тут в одного из них воткнулась стрела в другого  - подобие дротика, это было трое неизвестных людей, третий же  напал на вожака, убил его, четвёртого тоже убили, но тут появилась основная стая, состоявшая из двенадцати уродливых собак. Они подготовились к нападению, с расстояния было убито около четверых гончих, при нападении развязалась небольшая бойня, к концу этого сражения был ранен один из них, один из них, который был с луком, попросил Сергея взять раненого и они отправились в лагерь, как показалось Сергею…
Он оказался прав, они действительно пришли в лагерь, тут же раненому была оказана первая помощь, рану обеззаразили и перевязали. Затем они познакомились.
- Меня Юнас зовут, - сказал тот, что был с луком.
- Меня Андрей, будем знакомы, – дружелюбным голосом сказал тот, что был с метательными копьями.
- А меня…кхе-кхе…Иваном звать, – сказал раненый, тот, что был с мечом.
- Меня Сергеем зовут, приятно познакомиться, – сказал спасатель.
- Как ты сюда попал-то а, Сергей? – спросил Юнас.
- Искали пропавших учёных, после шторма один я выжил, – ответил ему Сергей.
- Да мы тоже из спасателей, чертовщина тут какая-то творится, сами не понимаем, – подхватил разговор Андрей.
- Я думаю, нас найдут здесь… кхе… надо готовится к нападению… - сухим голосом сказал раненый Иван.
Глава 4-я. «Нападение»
Через некоторое время начали готовиться к нападению, поставили несколько деревянных кольев, подготовили оружие, какую-никакую защиту и к вечеру были готовы к нападению, но ничего не происходило, было тихо.
- Похоже, ошибся ты, Иван, не будет нападения никакого, хах! – с улыбкой сказал Сергей, но не тут-то было…
В кустах послышались шорохи и странные звуки, которые приводили Сергея в ужас. Похоже, что монстров числом было от двадцати до тридцати, выглядели они не очень привлекающее, казалось, что эту ночь уже не пережить. Монстры, рыча, уже приближались к маленькой группе людей, которые, казалось, уже были готовы к нападению, но изуродованные животные увидели страх в них, это только подстегнуло их, и они набросились на столь лёгкую «добычу».
Глава 5-я. «Пункт назначения изменить нельзя»
После двух часов сражения в лагере, удалось отбить атаку, но, она была не последняя, люди поняли, что нужно уходить с острова, тем более, что на береге был плот, приготовленный еще после появления тех, первых, спасателей. 
- Я…я не могу с вами идти…я чувствую, как яд идет по моим жилам, и пронизывает насквозь… я останусь… - сказал Иван
- Нет, мы не можем тебя бросить, – с сожалением сказал Сергей.
Вдали уже виднелась вторая волна монстров. Иван крикнул, что остальным нужно бежать быстрее, с тех пор его не видели. После того, как они добрались до плота, и было, уже начали на него забираться, как тут Сергей почувствовал тошноту, жар и головокружение.
- Вы тоже это чувствуете? – с болью спросил Сергей.
- Да, – ответил Юнас.
- Что тут твориться? – уже присев, говорил Сергей
- Нам…нужно уходить, уходим отсюда, – Юнас уже отходил от этого места.
После того, как группа отошла подальше отсюда, им стало лучше, и они продолжили разговор, куда же им идти теперь.
- Нам нужно в лабораторию, – сказал Юнас
- Подожди, но насколько мы помним, твари шли именно оттуда, – с отрицательно сказал Андрей.
-Я думаю, нам именно туда и нужно, потому что там твориться что-то необъяснимое и нам надо поспешить, – согласился с Юнасом Сергей.
- Ладно, но нам нужно передохнуть, после всего, что было, – сухим голосом, приседая на землю, сказал Андрей.
После дня отдыха, группа решила направиться в лагерь, чтобы посмотреть, то же случилось с Иваном. Когда спасатели пришли в лагерь, там не было ни Ивана, ни следов, что он погиб, или его порвали на части монстры.
- Странно, – сказал Сергей.
- Порыщем по кустам, может, найдём его, – отправляясь к кустам, сказал Андрей.
Через полтора часа, тщательно обыскав все кусты, они не нашли ни следа смерти их товарища.
- Значит, к лаборатории…
Глава 6-я. «На пути к лаборатории»
Тщательно подготовившись к любым случаям на пути, группа отправилась по дыму, исходящему из-за холмов. До них группа добралась благополучно, без остановок, но за ними…
Еле пробившись через толпы тварей, спасатели увидели нечто страшное.
Около лаборатории были открыты врата в Эндермир. Около него была толпа каких-то высоких, чёрных фигур, похожих на людей. Страшно и подумать, что же здесь случилось, странно, но монстры по какой-то непонятной причине не трогали спасателей.
- Вот чёрт, что за хрень! – выкрикнул Юнас.
- Похоже, нас ждут, - утвердительно сказал Андрей.
- Идем. В лабораторию, - позвал Сергей.
После того, как они прошли уже около километра на пути к лаборатории, послышались странные звуки, как будто здесь кто-то летает. Группа вошла во внутреннюю часть лаборатории, она была полностью разрушена и они увидели нечто страшное…
Это был Иван, лежавший на полу, по нему было видно, что Ивана потрепали, он был всё еще жив и похоже, что он мучился от ран. Над ним стоял тот самый доктор, его руки были окровавлены, похоже, он проводил эксперименты  над Иваном.
- А-ха-ха-ха, - зловещим голосом сказал доктор, - А я вас ждал, ждал.
- Ты, ты… ты безумен! А мы еще думали, что же тут твориться, - крикнул Сергей.
- А сейчас, я обрету новое тело, молодое… - с насмешкой сказал Доктор.
- Подожди, какое новое тело? – спросил Юнас.
- Ха-ха… Я не доктор, а душа из Эндермира в теле его, скоро я смогу призвать драконов в этот мир, и тут будет править хаос и разрушение!!! – он начал произносить действия над телом Ивана.
Тут доктор резко упал, а Иван поднялся и побежал во врата Эндермира.
- Надо его догнать, вперёд! – крикнул Сергей.
Спасатели побежали к вратам Эндера и вошли в них…
Глава 7-я. «Сражение в Эндермире»
Когда группа вошла во врата, они увидели пустынный ландшафт, и на жертвенном алтаре с колоннами лежало тело умершего дракона, тело Ивана уже стояло и выводило знаки. Они не успели, он уже оживил дракона, Иван вернулся и был еще жив, Андрей оказал ему первую помощь, когда дракон уже летел на людей…
Начался бой, он шел очень долго, люди устали.  Дракон был ранен в сердце Андреем, который в рывке кинул ему копьё в сердце, но Андрей погиб. После трёх часов сражения дракон умер, Юнас и Сергей были ранены смертельно и тут всё исчезло…
Они оказались в каком-то белом пространстве, но все кто погиб были абсолютно здоровы…
Эпилог.
Вдруг появилась равнина, остров возродился после гибели дракона, люди тоже возродились, они не понимали, что случилось, но они поняли в чём дело и начали новую жизнь…





